

新年即将来临,您肯定早已按捺不住兴奋的情绪,想要约上亲朋好友到彼此家中团圆相聚,并且亲手做几个菜与大家分享美味和喜悦。当然谁也不愿被厨房油烟破坏了情绪。老板电器携豪华“明星”阵容倾情回馈,全线产品任您选购,赶快来购买适合自己的厨房电器,为过个清爽舒适的大年做好准备吧!

购买好厨电,欢喜过新年

大品牌 出手力度不凡

过年期间谁都免不了要走亲访友,客人来时也一定会到您家的厨房看一看,这个时候拥有一套有品位的好厨电会让整个家庭的品位提升一个档次。

老板厨房电器,31年历史,是中国厨电史上最悠久的企业,也是中国厨电行业的领跑者。大品牌被世人所熟知,甚至可以说影响了整整两代中国人的成长,产品科技含量高,人性化程度无与伦比,给无数消费者留下了美好的厨房记忆。

据悉,老板电器于本月底在全国范围内开展真情回馈活动,全系列高档烟机、灶具以及套装均有不同程度的优惠政策,是消费者春节前升级厨房的不二选择。其中,8210是老板厨房电器最新推出的一款吸油烟机,凭

借超凡脱俗的“双劲芯”技术,一经面市便成为2008年下半年吸油烟机市场的关键词。因为拥有“双劲芯”的吸油烟机的性能和功效比普通吸油烟机更胜一筹,堪称新一代吸油烟机的楷模,从而也打造了8210免拆洗吸油烟机在吸油烟机市场的明星地位。新春佳节,拥有一款高端靓丽的厨电产品不仅为您的厨房增添光彩,作为一家之主的您也倍感骄傲。

大风量 打造厨房洁净空间

中国家庭的烹饪习惯以猛火爆炒为主,尤其是在春节期间,大量鸡鸭鱼肉的制作,更容易产生较多油烟。随着近几年小户型住户快速增长,开放式厨房逐渐流行,想要找一个清静的空间与亲朋好友相聚是越来越难,这就决定了大风量烟机的诞生与发展。今年老板电

器曾经跟国家七个部委合作,联合启动了全国质量月活动,在活动中国家质检总局专家一致认为,大风量技术为吸油烟机带来了更高的质量保障。

值得一提的是,作为行业内唯一一家突破了17立方米油烟排量的企业,老板电器的经典机型8310也备受关注。8310拥有老板电器独创的“双劲芯”技术,劲吸速排,任再多油烟也无法逃脱。

过新年就是要对自己好一点,在这样一个暖意融融的节日里,无论您是餐桌前的座上宾,还是厨房里的大师傅,都希望能吃得开心做得顺心,用老板电器,才不会辜负这大好时节。从即日起,老板电器全国各大销售网点将陆续开展真情回馈活动,多款经典机型任君选择,还等什么,赶快为自己的厨房挑选一个好“老板”,为新年做好准备吧!



»相关链接 品牌厨电再度掀开资本市场

11月23日,杭州老板电器在深交所正式挂牌上市,厨电企业再度掀开资本市场,激起人们对家电股新一波的关注热情。杭州老板电器副董事长任富佳告诉记者,基于三十多年的技术创新与管理经验积累,以及对厨电市场发展机遇的把握,使得老板能够承担起重大的品牌使命——不断改善和提升中国乃至全世界的烹饪环境!

据任富佳介绍,老板上市后不会走多元化扩张之路,而是依然专注厨电领域。在企业上市后新的发展阶段,老板将根据市场变化不断更新与消费者的沟通方式,但“改善人类烹饪环境”的品牌使

命不会变,巩固吸油烟机行业领导者的专业品牌定位不会变。据记者了解,上市后的老板将大幅度增加研发和品牌投入,形成吸油烟机史上最强的聚焦。

作为耐用消费品,厨电品类属于低关注度产品,消费者对厨电品牌的关注点往往在其技术表现。几年来,老板不断领创未来厨电科技趋势,陆续推出了免拆洗、双劲芯、主火中置、独立双模、回形杀菌等五大核心技术,已成为厨电行业发展的领军者。

基于专注精神的技术创新,不仅是要技术更专,更要以消费者需求为本,老板的技术创新始终为消费者着想。比如2009年

推出的“双劲芯”大风量技术,成功引领中国吸油烟机行业进入大风量时代。而老板之所以引领该项技术研发,就是因为大风量吸油烟机不仅适应中餐煎炒烹炸的猛火烹饪特点,更适应越来越多的高层住宅、小户型、开放式厨房设计的家庭。

从当年的免拆洗技术,到如今“双劲芯”领跑的大风量技术,已形成吸油烟机技术发展的主要脉络。但老板电器营销副总何亚东认为,这条脉络不仅是由老板的技术创新推动的,更是由消费者对吸油烟机的时代需求推动的。在老板眼中,品牌是消费者的品牌,品牌的技术史就是消费者的需求史。



2010幸福米「电」

让做饭变得轻松愉快

同心至远 共享此刻

贺老板电器A股隆重上市 倾情感恩回馈

31年专注厨房,汇聚万千信赖。
12年销量领先,凝聚跨越一刻。
超越期待,只因有您一路同行。
老板电器,铭感厚爱,倾情回馈。
愿与您同心携手,共享此刻,再启新程。

股票代码: 002508
股票简称: 老板电器



ROBAM 老板
精湛科技 轻松烹饪

老板 我家的第一台吸油烟机
31年行业专注 12年销量领先